
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2026 

    Προκειμένου να παρουσιάσετε την πτυχιακή σας εργασία τον Φεβρουάριο 2026, 

θα πρέπει να την έχετε υποβάλει το αργότερο έως και την Κυριακή 25/01/2026, που 

αποτελεί και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής. Η υποβολή της πτυχιακής 

εργασίας πραγματοποιείται από εσάς ηλεκτρονικά στην e-class του μαθήματος 

«Πτυχιακή Εργασία». Πιο συγκεκριμένα, στην ενότητα “Εργασίες” της e-class του 

μαθήματος «Πτυχιακή Εργασία» έχει δημιουργηθεί υποενότητα με τίτλο: “Υποβολή 

Πτυχιακής Εργασίας (Το αργότερο έως και 25/01/2026).” για αυτό το σκοπό. Η 

υποβολή πραγματοποιείται κατόπιν σχετικής έγκρισης από τον/την 

επιβλέποντα/ουσα της πτυχιακής εργασίας (προς διευκόλυνσή σας, στην ενότητα 

“Έγγραφα” της e-class υπάρχει αναρτημένο το σχετικό έγγραφο το οποίο 

συμπληρώνεται και υπογράφεται από τον/την επιβλέποντα/ουσα και έπειτα 

ενσωματώνεται εντός της πτυχιακής εργασίας από τον/ους φοιτητή/ές). 

    Επιπρόσθετα, στην e-class του μαθήματος «Πτυχιακή Εργασία» και πιο 

συγκεκριμένα στην ενότητα “Εργασίες” έχει δημιουργηθεί και μια δεύτερη 

υποενότητα με τίτλο: “ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΕΙΜΕΝΙΚΗΣ ΤΑΥΤΙΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΟΝΟ.” 

όπου σε αυτό το Τμήμα μπορείτε να ελέγχετε την εργασία σας για το ποσοστό 

Κειμενικής Ταύτισης που παρουσιάζει. Την εν λόγω διαδικασία θα την εκτελέσετε 

μόνοι σας, και είναι εφικτό να την πραγματοποιήσετε όσες φορές επιθυμείτε έως και 

την Κυριακή 25/01/2026 (σημειώνεται ότι μετά τις 3 υποβολές, οι αναφορές 

κειμενικής ταύτισης παράγονται μετά από 24 ώρες). Η Αναφορά Κειμενικής Ταύτισης 

θα ελέγχεται υποχρεωτικά από τον/την επιβλέποντα/ουσα της εκάστοτε πτυχιακής 

εργασίας και το ποσοστό κειμενικής ταύτισης θα πρέπει να είναι μικρότερο του 20% 

επί του “καθαρού κειμένου” της πτυχιακής εργασίας. Επιπλέον, η Αναφορά 

Κειμενικής Ταύτισης θα αποθηκεύεται σε ηλεκτρονική μορφή τόσο από τον/ους 

συγγραφέα/είς όσο και από τον/την επιβλέποντα/ουσα της πτυχιακής εργασίας. 

Η Επιτροπή Πτυχιακής Εργασίας 

Γκρίλιας Παναγιώτης 

Παπαγιάννης Γεώργιος 

Χύτας Δημήτριος 

 


